明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 上海版 | 第724期 | 2024年10月5日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

瘫痪卧床不能自理 修炼大法三天正常走路

【明慧网】下面我写出我丈 夫修炼法轮大法后出现的奇迹, 感谢慈悲伟大师父的救度之恩!

脑梗塞 瘫痪卧床不能自理

那是二零一九年九月三日,清早丈夫对我说他脑袋不舒服,迷糊的挺厉害。他有高血压病史,常年服用降压药,总怕自己得脑梗。我对丈夫说:赶紧吃早饭,然后去医院检查一下。我马上让邻居开车送我们俩去医院。挂了急诊,一番检查下来,大夫让立即住院治疗。医院不让家属陪护,必须请护工。

第三天诊断结果出来了,通知 家属是脑后部延髓部位梗塞了,这 个部位是管着人生存的全部功能, 若梗塞了,人的生存功能几乎全部 丧失,除了瘫痪,语言障碍、听 力、视力、吞咽、呼吸等均会出现 障碍,严重的可导致死亡。

丈夫在医院住了三天时间,就 卧床不能自理了,都靠别人伺候, 他除了能吞咽食物外,别的功能基 本受损,他的小腿肚肌肉由紧绷着 的状态一下变的松弛,就象一层皮 包着骨头耷拉着。护工说:肌肉神 经不工作了,这个病都这样。

大夫找我详谈,告知病情状况 及治疗最好和最坏结果,以及今后 发展情况,还说:想恢复正常是不 可能的,想站起来根本不可能了。

无望中 相信大法能起死回生

第二天我去了医院,边给丈夫喂饭,边把大夫谈话的内容全部告诉了他,看到他失望的表情,我握着他的手说:科学目前尚无能力治好这个病,人路走不通了,我们不能躺着等死,我们可以走神路。大法祛病健身有奇效,能让人起死回生,这你是知道的,修大法吧!我们用大法重塑神体,跟师尊回家!



他激动地抓着我的手说:你和我想到一起了,我就是这么想的, 昨晚我也一直在想这个问题。他知道这个部位梗塞的严重性。

听丈夫一说要修大法,我很高兴,知道他有救了。丈夫着急的对我说:你现在就回家,把大法书请过来,我想马上看。再让你侄儿给我买一个能行走的手扶椅,我要一个能行走的手扶椅,我要一个能行走的手扶椅,我更上回家,通知下床自己走。于是我马上回家,通知下床自己走。于是我马上回家,通知下床自己走。于扶椅,然后带上大夫翻开书一看,根本看不清字,都是那开书一看,根本看不清字,都是双影,只好留下播放器让他听大法那父在广州的讲法,我把书拿回家。

谁都知道你死了,你已经死了。 这时我就醒了。

听丈夫讲完,我说:你有救了,师父不但管你了,还给你延寿了。师父替你承受了巨大的业债,你可不要辜负师尊的苦度啊。他"嗯,嗯"直点头。

炼功三天 能正常走路了

住院十五天后,医院通知我们出院。回家后第二天,丈夫在客厅沙发前炼动功,我在自己卧室炼功。做完后,他和我说:抱轮时,自己怕摔倒,把两腿靠着沙发,刚抱一会,师父就把沙发推开一尺多远,并打入我脑袋里一句话: "炼功能摔倒吗?"我就知道是师父在帮我,一直炼完也没再靠着东西。

既然师父一直管着他,摔不倒,于是我让他从沙发这头走到那头,不扶东西让他自己走,开始有点颤颤悠悠,走了几趟就稳了。接着让他从沙发走到客厅窗前,能有十四、五米远,他兴奋地说:那个手扶椅不要了,我可以自己走了!次日他就能走到房前的小院子,开始用手拽着晾衣绳走,后来就不用了。再过一天,他就去了小区花池绕圈走。不到一周,他就自己开车出去理发了。

接下来,丈夫就每天上午都去公园里走,和他一起走步的那些人基本都是得过脑梗的,都有不同程度的后遗症,而他走路和正常人一样,看不出任何异样。丈夫就告诉人家,他从瘫痪到能走路还不到二十天。这些人都围着他讨教方法,他就告诉大家,他修炼了法轮功,让大家诚心念诵"法轮大法好,真善忍好"。这些人如获至宝,但又记不住,都伸手让他写在手心上。

◇ 文/中国大陆大法弟子

上海法轮功学员被迫害简讯

上海闵行区李雅群、刘玉珠被 绑架情况

9月2日、3日上海闵行区李雅群、刘玉珠被绑架到七宝派出所,后被关押到闵行区看守所。绑架原因据说是有世人诬告收到法轮功真相资料。9月14日李亚群已回家。

上海法轮功学员李红被非法监 视

2024年9月27日星期五,居住在上海曹杨区的法轮功学员李红早上外出,发现有人跟踪,本想等跟踪者过来,善意告诉他法轮功在中国一直都是合法的,迫害没有法律依据,不意跟踪者横穿公路打的离去。另外,这两天都有陌生人坐在她出行的电梯口。

2024 年 7 月 20 日左右,李红 因大姐意外身亡回四川老家,发现 她妹妹的女儿从安徽到四川后,被 上海市曹杨新村派出所社区片警周 丽华加了微信,警察利用她妹妹女 儿的微信一直在监控李红的行踪。 李红郑重告诉她妹妹的女儿,不能 这样被人利用无意中成为迫害者的 工具都不知道,直到她删除了该警 察的微信。

希望利用法轮功学员亲属监控 法轮功学员的有关人员能够明白: 一个人只有了解法轮功真相,不助 恶为虐,不参与迫害法轮功才能最 终走过人类劫难、拥有好的未来

上海市徐汇区法轮功学员陈平 女士被非法盯梢监控

上海市徐汇区法轮功学员陈平 女士被非法盯梢监控,据说时间为 9月30日至10月7日。

上海法轮功学员杜挺被限制出 小区



10 月 1 日期间,上海法轮功学员杜挺因为拒绝提供出行目的地,不配合迫害,而被限制出小区。他家门口有不明身份人员 24小时监控。

上海市宝山区淞南综治办人员 谋划 10 月 1 日假期期间非法拘禁 徐妮霞

9月26日,淞南综治办主任李振东及其下属郑翊昕、伙同片警刘纯,到徐妮霞新的住处骚扰,号称节日期间(9月30日-10月7日)要给徐妮霞在附近租住汉庭宾馆"过节"(实为非法拘禁)。口头说:不会绑架的,车接车送,包一天三顿饭。

徐妮霞不是第一次遭受类似"敏感日"的绑架。早在 2021 年进博会期间,徐妮霞曾被非法拘禁在某公寓一周左右,门口有两个人值守。

在对徐妮霞的经济迫害方面, 邪党非法扣押徐妮霞养老金。当地 综治办人员假意关心,"帮"她出 主意,撺掇她跟前夫打官司、跟女 儿打官司,"热心"的要帮徐妮霞 联系福利院,企图把她送到福利院 "养老",妄图对徐妮霞行软禁之 实。

邪党"假关心真迫害",对手 无寸铁的法轮功学员迫害起来毫无 顾忌,法轮功学员看似脱离了监 狱,但无时不刻存在的监控,对其 人身自由的任意剥夺,实际上邪党 在迫害徐妮霞的这个体系内的每一 个人都在实施元凶江泽民(已死) "经济上截断、名誉上搞臭、肉体 上消灭"的迫害政策。

上海市非法监控法轮功学员的 情况

上海市每到敏感日期或重要会 议期间都会进行这种非法监控骚 扰,全年监控的天数估计超过 30 天,初步估算,监控一位法轮功学 员每年所花费的维稳费在 3 万元以 上,希望这种浪费民脂民膏搞非法 监控迫害的行为能引起国际社会的 关注与谴责。◇

迫害法轮功 法网难逃

■君子不立危墙之下。目前,中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫,各种异象交织,很多人都已觉察到,天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从"红船"上脱身,远离中共才有美好的未来,"三退"就可保平安! ◇



法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和 法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。"真、善、忍"的 信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇